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2366° Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 31/10/2023 09:00 
Encerramento: 31/10/2023 10:00 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
10 Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Ver`. Rosineide Maciel da Silva 

Aos TRINTA E UM dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada 
pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite 
Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Renato Grance, Jakeline Ayala, Altair Cacho 
Filho e Hans Muiler Rios de Lima, ausente a vereadora Andréa Insfran, constatou-se haver número legal, 

- 

	

	determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a 
ata ordinária de número 2364/23 e a ata de sessão solene de entrega de títulos e honrarias de número 2365/23, 
das reuniões anteriores, que foram aprovadas por unanimidade; Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou 
para discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 027/2023, que entrou para tramitação em 10/10/23, "que 
altera os artigos da Lei 2.054/2023, relativos à Casa da Mulher Brasileira e dá outras providências"; Foi 
colocado em discussão e votação o parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, 
sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer favorável da Comissão de 
Finanças e Orçamento, sendo aprovado por unanimidade; Por fim, foi colocado em discussão e votação o 
Projeto de Lei Ordinária 027/2023, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo, fizeram uso da palavra os 
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da Vera  Tereza 
Moreira:  Indicação n°. 51, à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia ao Secretáo de 
Obras, para que inclua no cronograma de obras a restauração da Praça da Cohab Aeroporto, próxima a Escola 
Municipal Beraci. Justificativa: Em visita aos moradores deste bairro, recebi esta demanda e estou 
encaminhando pois é uma praça onde crianças, jovens e adultos usam para lazer e também fazer caminhada. É 
também um ponto de referência em nosso município e está necessitando de alguns reparos; De autoria do Ver 
César Nogueira:  Indicação no. 12, à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, para que determine ao 
setor competente da municipalidade, que seja executado o seguinte serviço: Conclusão da pavimentação 
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asfáltica da Rua Tomé de Souza, Vila Camisão; De autoria do Ver Hans Muiler Rios de Lima-  Moção de 
Congratulações e Aplausos n°. 13, dirigida à Borracharia GRAEBIN, do proprietário Periquito que há muito 
tempo está no mercado, ganhando destaque pelo excelente atendimento a nossa população e também 
contribuindo com a economia do nosso município e gerando emprego para os nossos munícipes. À toda equipe 
GRAEBII'4, os nossos Aplausos e Congratulações; De autoria do Ver Hans Muller Rios de Lima:  Moção de 
Congratulações e Aplausos n° 14: À Jones Pinturas, que há muito tempo está no mercado ganhando destaque 
pelo excelente atendimento a nossa população e também contribuindo com a economia do nosso município e 
gerando emprego para os nossos munícipes. À Jones Pinturas, os nossos Aplausos e Congratulações; J 
autoria do Ver Hans Muiler Rios de Lima:  Moção de Congratulações e Aplausos n° 15: à Arquimedes de 
Lima, pintor profissional que exerce seu trabalho com excelência desde muito novo. Ao Profissional 
Arquimedes Pinturas, os nossos Aplausos e Congratulações; De autoria da Vera  Jakeline Ayalw Indicação 
W. 36: à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, para que tome providências e resolva os problemas 
de instalações dos ares condicionados na escola Beracy, que troque os ares condicionados estragados da escola 
Zeus Benevides e demais escolas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação 
dos Nobres Pares; De autoria do Ver Renato Grance: Indicação W. 03: dirigida à Prefeita Municipal 
Clediane Aréco Matzenbacher, para que determine ao setor competente da municipalidade, que seja executado o 
seguinte serviço: Realizar a abertura da rua Nube Nunes Leite com a Rua Eldorado, Bairro pousada do sol. 
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Logo, o Sr. 
Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por 
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo 
uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu 
a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes. 

Preside te do Poder Legislativo 

VER. OS ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSD 
l°Sec etírio. 

31 de Outubro de 2023. 

VER. ANTÔNIO CA UB Y LEITE FERREIRA - PA TRIOTA 

VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 
J o  Vice-presidente. 

VER4  TEREZA AP. RIBEIRO MO 

VER4  JAKELINE A VALA - PSD 

JER"ALEXANDRE BARROS L Ti—PSDB 

PÁGINA 2 DE 3 
DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

AV. DUQUE DE CAXIAS, N° 206 - CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS 

VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 

HANS MULLER RIOS DE LIMA - PS 

VER. RENA TO GRANCE - 
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